
Zápisnica 
zo 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Krásna Lúka, 

konaného dňa 15. 06. 2021 
___________________________________________________________________________  
 
Prítomní: Marko Osif, starosta obce 
 
Poslanci: Marián Kaperák Mgr., Jozef Novysedlák Ing., Peter  Novysedlák  , Marián Bujňák 
Ing., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková Ing., Ján Štieber Ing. 
Ostatní: JUDr. Mgr. Jozef Kušnír, kontrolór obce 
 
 
PROGRAM:  
1) Otvorenie zasadnutia 
2) Určenie zapisovateľa a návrh overovateľov zápisnice.  
3) Kúpno.predajná zmluva parcela č. 1592/59. 
4) Návrh VZN o ochrannom pásme pohrebísk. 
5) Sadzobník poplatkov – doplnenie. 
6) Návrh plánu konrolnej činnosti na 1. polrok 2020. 
7) Informácie ohľadom volieb. 
8) Rôzne. 
9) Záver.  
 
K bodu 1. Otvorenie  
Starosta obce privítal prítomných poslancov OZ a oboznámil ich s programom zasadnutia. 
Poslanci predložený program zasadnutie schválili.  
 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/01 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

program zasadnutie 

 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 
 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a návrh overovateľov zápisnice. 
Starosta obce určil zapisovateľa Ing. Marcelu Bujňákovú a overovateľov zápisnice Ing. Jána 
Štiebera a Mgr. Mariána Kaperáka. 
 



Návrh na uznesenie č. 16/2021/02 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

Zapisovateľ: Ing. Marcelu  Bujňákovú  

Overovateľov zápisnice:  Ing. Jána Štiebera a Mgr. Mariána Kaperáka 

 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 3. Dodatok č. 1/2021 k VZN č. 1/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 
a drobnými stavebnými odpadmi. 
 
Starosta obce informoval poslancov o zmene VZN, ktorú upravuje tento dodatok. Poslanci 
návrh dodatku obdržali vopred a nemali námietky . 
 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/03 

Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

Schvaľuje  

Dodatok č. 1/2021 k VZN č. 1/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 
stavebnými odpadmi. 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 
 
K bodu 4. Dodatok č. 1/2021/2 k VZN č. 4/2019 o určení miesta a času zápisu  dieťaťa na 
plnenie povinnej školskej dochádzky, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej 
škole, na činnosť školského klubu a CVČ a na čiastočnú úhradu a podmienkach úhrady 
v ŠJ. 
 
Starosta obce informoval poslancov o zmene VZN, ktorú upravuje tento dodatok. Poslanci 
návrh dodatku obdržali vopred a nemali námietky . 



 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/04 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

Schvaľuje : 

Dodatok č. 1/2021/2 k VZN č. 4/2019 o určení miesta a času zápisu  dieťaťa na plnenie 
povinnej školskej dochádzky, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, na činnosť 
školského klubu a CVČ a na čiastočnú úhradu a podmienkach úhrady v ŠJ. 
 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 5. Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže. 
 
Starosta obce informoval o účastníkoch VOS. O parcelu č. 1592/49 mala záujem p. Viera 
Bujňáková  a o parcelu č. 1592/44 prejavil záujem p. Peter Kaperák. 
 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/05 

Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

schvaľuje  

a) berie na vedomie vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže. 

b) schvaľuje uzavretie zmluvy s víťaznými uchádzačmi. 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 6. Návrh na vyradenie ŠJ so siete škôl a opätovné zaradenie do siete škôl ako 
súkromnú ŠJ 
 
 



Kontrolór obce predniesol svoj názor na súčasný stav a na zmenu na súkromnú školskú jedáleň. 
Rovnako starosta obce doplnil ďalšie dôvody neudržateľnosti súčasného stavu. 
Prebehla diskusia o forme prenajatia kuchyne, či verejná obchodná súťaž alebo priame zadanie 
formou osobitého zreteľa, Zhoda medzi poslancami nastala v tom, že pre zachovanie kvality 
a ceny stravy je lepšie zvoliť zadanie formou osobitého zreteľa. Starosta obce to prediskutuje 
s p. riaditeľkou 
 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/03 

Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

a) Súhlasí s vyradením školskej jedálne zo siete škôl a školských zariadení v prípade, že bude 
zaradená ako súkromná školská jedáleň. 
b) schvaľuje výber prevádzkovateľa súkromnej školskej jedálne formou prípadu hodného 
osobitého zreteľa 
c) poveruje starostu obce prípravou podkladov do najbližšieho obecného zastupiteľstva 
 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing., Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 
 

K bodu 7. Rozpočtové opatrenie č. 2/2021. 
 
Starosta obce predniesol návrh rozpočtového opatrenie č. 22021. Hlavnou zmenou je 

dofinancovanie knihy Krásna Lúka. 

 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/07 

Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

Schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 2/2021. 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing. Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 8. Zmluva o budúcej kúpnej zmluve – východoslovenská distribučná. 



 
Starosta obce informoval o zmluve o budúcej kúpnej zmluve – parcela na ktorej bude 

trafostanica a o zmluve o zriadení vecného bremena – pozemné elektrické vedenie. 

 
Návrh na uznesenie č. 16/2021/08 

Obecné zastupiteľstvo obce Krásna Lúka  

a) Schvaľuje  zmluvu o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou východoslovenská distribučná 

b) schvaľuje zmluvu o zriadení vecného bremena 

 

Za: 7  Jozef Novysedlák Marián Bujňák Ing., Peter Novysedlák, 
Marián Kaperák Mgr., Dušan Matija Mgr., Marcela Bujňáková 
Ing. Ján Štieber Ing. 

 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 9. Rôzne. 
 
Starosta informoval o pozemkoch v hone. Navrhol , aby tí , ktorí vlastnia podiel vo výmere 
minimálne 6 árov mohli mať predkupné právo, ak prejavia záujem. 
Poslanci navrhujú aj v tomto prípade zadať podmienku, že záujemca musí začať stavať do 2 
rokov od kúpy pozemku. 
Kontrolór obce navrhol robiť osvetu medzi ľuďmi v okolí, presviedčať, aby predali svoj podiel 
v spoločnom záujme. 
Ing. Štieber navrhuje zvolať obecnú schôdzu. Do najbližšieho zasadnutie sa pripravia podklady 
k pozemkom v hone. 

Starosta informoval o začatí prípravy novej internetovej stránky obce. Tá súčasná je 
neprehľadná a veľa vecí sa musí riešiť cez prevádzkovateľa, čo je komplikované. 

Starosta ukončil zasadnutie OZ. 

Zapísala: Ing. Marcela Bujňáková 

 

Overovatelia zápisnice: 

Ing. Ján Štieber   ................................................. 

 

Mgr. Marián Kaperák   ................................................. 

 

V Krásnej Lúke dňa 15.06.2021 



 


